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ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 01/2024 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ: 2α ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2024 

 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ  Κοντογεώργος Παναγιώτης 
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ --------------------------------------------------- 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ --------------------------------------------------- 
ΑΡΜΟΔΙΟΣ ΤΗΡΗΣΗΣ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  Ντζούνας Φώτιος–Υπάλληλος Δήμου 

 

ΠΑΡΟΝΤΑ ΚΑΙ ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ΣΤΗΝ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΗ ΑΠΑΡΤΙΑΣ. 

 

α/α  Ονοματεπώνυμο Παρών  Απών α/α  Ονοματεπώνυμο Παρών  Απών 

1 Κοντογεώργος Παναγιώτης  √  17 Καραγιάννης Κωνσταντίνος √  

2 Παπασάρας Ανδρέας √  18 Καραπετσάκου Αικατερίνη √  

3 Αρβανίτη Βασιλική  √  19 Τζιβελέκα Ιφιγένεια √  

4 Κουτσολέλος Γεώργιος √  20 Κολοβός Νικόλαος √  

5 Υφαντής Αλέξανδρος  √  21 Διαμαντής Νικόλαος √  

6 Μακρής Δημήτριος  √  22 Λιάσκας Δημήτριος √  

7 Αρβανίτη Βασιλική – Ελένη √  23 Λιάγκας Δημήτριος √  

8 Μανίτας Γεώργιος √  24 Πλιάκος Ιωάννης √  

9 Παπαευθυμίου Οδυσσέας √  25 Καλύβας Λάμπρος √  

10 Σπανός Κωνσταντίνος √  

11 Παπανάγνος Νικόλαος √  

12 Στεφανής Γεώργιος √  

13 Ντελέζος Αθανάσιος √  

14 Κραββαρίτης Νικόλαος  √ 

15 Αλεξίου Δημήτριος √  

16 Τσώνος Ανδρέας √  
 

Ο Δήμαρχος κ. Χαντζής Γεώργιος παρέστη στην συνεδρίαση. 
 

Την 2α Ιανουαρίου 2024 ημέρα Τρίτη και ώρα 11.00΄ π.μ., σύμφωνα με τις διατάξεις των 
άρθρων 64,67 και 74 του Ν. 3852/2010 (Α΄87) και κατόπιν της αριθ. 40402/14944/28-12-2023 
πρόσκλησης του Δημοτικού συμβούλου της παράταξης του Δημάρχου ο οποίος έχει εκλεγεί με τις 
περισσότερες ψήφους σύμφωνα με την 25/2023 απόφαση επικύρωσης του αρμόδιου 
Πολυμελούς Πρωτοδικείου Λαμίας, η οποία δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου, 
τοιχοκολλήθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου και γνωστοποιήθηκε εμπρόθεσμα με           
e-mail στον Δήμαρχο, στους Δημοτικούς Συμβούλους και στους Προέδρους των Δημοτικών 
Κοινοτήτων του Δήμου, σε αίθουσα του Συνεδριακού Κέντρου "Αθανάσιος και Μαίρη Ακρίδα" 
στη Δημοτική Κοινότητα Σπερχειάδος, συνήλθε σε δια ζώσης ειδική συνεδρίαση το Δημοτικό 
Συμβούλιο του Δήμου Μακρακώμης για το κατωτέρω θέμα:  
 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ 
------------------------------------------------------- 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
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ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

 

1. ΕΚΛΟΓΗ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ 
ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ. 

 

Στη συνεδρίαση αυτή παραβρέθηκε και ο υπάλληλος του Δήμου Μακρακώμης κ. Ντζούνας 
Φώτιος, για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Καλημέρα σας. Χρόνια πολλά. Καλή χρονιά σε όλους τους 
συναδέλφους και στις οικογένειές τους και σε όλους τους δημότες του δήμου μας. Είναι η πρώτη 
συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου. Του νέου δημοτικού συμβουλίου που ξεκινάει από χθες 
1/1/2024 μέχρι 31/12/2028. Η πρώτη συνεδρίαση είναι υποχρεωτική βάσει του νόμου, για να 
εκλέξουμε τα μέλη του προεδρείου του δημοτικού συμβουλίου και των μελών της δημοτικής 
επιτροπής του Δήμου Μακρακώμης. Η δημοτική επιτροπή είναι νέα επιτροπή η οποία καταργεί 
την οικονομική επιτροπή, την επιτροπή ποιότητα ζωής, την Επιτροπή των αντιδημάρχων την 
εκτελεστική επιτροπή και την επιτροπή διαβούλευσης. Μία επιτροπή σε όλα. Πριν ξεκινήσουμε 
ορίζω καθήκοντα Ειδικού Γραμματέα σύμφωνα με το νόμο, τον υπάλληλο του Δήμου κ. Φώτη 
Ντζούνα, ο οποίος θα είναι και ο γραμματέας μας.                                Πριν ξεκινήσουμε θα δώσω το 
λόγο για ευχές στον επικεφαλής της μείζονος αντιπολίτευσης τον κύριο Καραγιάννη, στην 
συνέχεια στον κύριο δήμαρχο και όποιος κάποιος από τους συναδέλφους θέλει να ζητήσει το 
λόγο. Παρακαλώ κύριε Καραγιάννη.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Ευχαριστώ πολύ. Χρόνια πολλά. Καλή χρονιά. Επί την ευκαιρία 
του πρώτου Δημοτικού Συμβουλίου της νέας δημοτικής αρχής θα ήθελα και εγώ με τη σειρά μου 
να ευχηθώ καλή επιτυχία στο έργο μας. Παράλληλα, θα ήθελα να σας διαβεβαιώσω ότι τόσο εγώ 
προσωπικά ως επικεφαλής, όσο και οι εκλεγέντες σύμβουλοι, αλλά και τα μέλη της παράταξής 
μας Υπεύθυνα Μαζί που δεν εξελέγησαν, θα σταθούμε αρωγοί σε κάθε προσπάθεια δημιουργικής 
συνεργασίας για το καλό του τόπου μας. Παράλληλα, όμως τιμώντας και τον καθένα από τους 
3936 συμπολίτες μας που μας έστειλαν εδώ με την ψήφο τους, θα διασφαλίσουμε ότι οι φωνές 
τους θα ακουστούν και ότι οι ανησυχίες τους θα ληφθούν υπόψη. Είναι καίρια ανάγκη να 
διασφαλίσουμε όλοι μας από κοινού, ότι οι ανησυχίες του καθενός και της καθεμίας από τους 
13.500 συντοπίτες μας θα αποτελέσουν προτεραιότητα στη δράση μας. Με σεβασμό απέναντι σε 
κάθε δημότη κατανοώντας τις ανάγκες και τις προσδοκίες του τόπου μας, θα πρέπει να 
προωθήσουμε πολιτικές που θα ανταποκρίνονται στην ποικιλομορφία και τα ιδιαίτερα 
χαρακτηριστικά του. Ως δημοτικό συμβούλιο θα πρέπει να διατηρήσουμε ανοιχτό τον διάλογο με 
την κοινωνία, προσκαλώντας τους πολίτες να συμμετέχουν σε συζητήσεις, διαβουλεύσεις και 
δράσεις, μέσω των οποίων οι ανάγκες τους θα γίνονται ενεργηρέστερες. Με αυτόν τον τρόπο θα 
εξασφαλίσουμε μία πιο συλλογική και πιο αντιπροσωπευτική διακυβέρνηση που θα 
αντικατοπτρίζει αποτελεσματικά τις αξίες και τις προτεραιότητες του τόπου μας. Ευθύνη όλων 
μας άλλωστε είναι να εργαστούμε ενωμένοι για τη βελτίωση των όρων ζωής όλων των δημοτών 
του δήμου Μακρακώμης. Παράλληλα, σαν αντιπολίτευση θα εργαζόμαστε καθημερινά για να 
εξασφαλίσουμε την ορθή λειτουργία του δήμου, επικεντρώνοντας την προσοχή μας στον έλεγχο 
των πράξεων και των αποφάσεων που λαμβάνονται. Θα διασφαλίσουμε ότι κάθε διαδικασία θα 
είναι πλήρως συμμορφωμένη με τους νόμους και τις κανονιστικές διατάξεις του κράτους, 
εξασφαλίζοντας ένα περιβάλλον διαφάνειας και ηθικής. Μέσα από την παρουσία μας εδώ στο 
δημοτικό Συμβούλιο αλλά και στη δημοτική επιτροπή, θα διασφαλίσουμε την υλοποίηση νόμιμων 
αποτελεσματικών και διάφανων διαδικασιών υπηρετώντας πάντοτε το δημόσιο συμφέρον. 
Τέλος, επιτρέψτε μου να θυμίσω για μία ακόμα φορά ότι η αντιπολίτευση δεν είναι αντίθετη της 
συμπολίτευσης, αλλά μία δύναμη που συμβάλλει στην ισορροπία και την ποικιλομορφία της 
δημοκρατίας. Καλή θητεία να έχουμε.  
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Κοντογεώργος Παναγιώτης: Ευχαριστώ πολύ τον κύριο Καραγιάννη. Κάποιος άλλος 
συνάδελφος; Ξεκινάω από την αντιπολίτευση αν θέλει το λόγο. Κάποιος άλλος συνάδελφος 
από τη συμπολίτευση; Ο κύριος Μανίτας Γιώργος έχει το λόγο.  
 

Μανίτας Γεώργιος: Αγαπητά μέλη του νέου δημοτικού συμβουλίου, με την ιδιότητα του 
πρώην προέδρου της Κοινότητας Σπερχειάδας και σήμερα ενός από τα είκοσι πέντε μέλη του 
νέου δημοτικού συμβουλίου του δήμου μας που προέκυψε από τις εκλογές του Οκτώβρη 
εκπροσωπώντας την τοπική αυτοδιοίκηση για την επόμενη πενταετία. Καλωσορίζω την 
παρουσία σας στην πρώτη συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου μας στην αίθουσα των 
συνεδριάσεων του δημοτικού συμβουλίου και συγχαίρω όλους για την επιτυχία της εκλογής 
σας, τους συνδημότες και ετεροδημότες του δήμου μας. Ως μέλος του δημοτικού συμβουλίου 
του δήμου μας, εύχομαι να δικαιώσουμε την εμπιστοσύνη των συμπολιτών μας προς το 
πρόσωπό μας και να ανταποκριθούμε με επιτυχία στα κατά νόμο θεσμικά μας καθήκοντα. 
Εύχομαι χρόνια πολλά, ατομική και οικογενειακή υγεία σε όλους τους δημότες του δήμου μας 
παραγωγικό και δημιουργικό έργο από όλους μας. Καλή χρονιά. Ευχαριστώ πολύ.   
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Τον λόγο έχει ο κύριος δήμαρχος για τις ευχές.  
 

Χαντζής Γεώργιος – Δήμαρχος: Καλημέρα και από μένα. Χρόνια πολλά και καλή χρονιά σε 
όλες και όλους σας. Καλωσορίζω, θα το λέω πάντα τους συναδέλφους της τοπικής 
αυτοδιοίκησης. Μιλάμε για την τοπική αυτοδιοίκηση και νέους συναδέλφους του Δημοτικού 
Συμβουλίου. Θέλω να ευχηθώ σε όλους καλή αρχή, καλή θητεία και επιτυχία σε όλους μας. 
Χαίρομαι για τα λόγια του επικεφαλής της μειοψηφίας, ότι θα συζητήσουμε θέματα στο 
δημοτικό συμβούλιο με συναίνεση και με την πεποίθηση ότι θα λύσουμε τα προβλήματα τα 
περισσότερα του δήμου Μακρακώμης. Γιατί ο δήμος Μακρακώμης έχει προβλήματα, εμείς το 
γνωρίζουμε από την προηγούμενη θητεία, έχουμε σχέδιο, έχουμε όραμα. Θέλουμε τη συναίνεσή 
σας για να μπορέσουμε να επιτύχουμε όσο δυνατόν καλύτερο επίπεδο και να φέρουμε τον δήμο 
μας πραγματικά εκεί που του αξίζει. Και χαιρόμαστε ιδιαίτερα σήμερα που ο επικεφαλής της 
μειοψηφίας στάθηκε έτσι ώστε να μπορέσουμε να λειτουργήσουμε και εμείς όσο το δυνατόν 
καλύτερα. Πάντα οι πόρτες μας είναι ανοιχτές τόσο στους δημοτικούς συμβούλους μειοψηφίας 
και μη και στους προέδρους των κοινοτήτων και των αντιδημάρχων. Μοναδικό μέλημά μας 
είναι τα προβλήματα του δήμου μας, τα προβλήματα του κόσμου και για αυτό είμαστε εδώ 
ενωμένοι να τα λύσουμε. Εύχομαι και πάλι καλή αρχή σε όλους, καλή θητεία, επιτυχία στο έργο 
μας που δεν είναι εύκολο και καλή χρονιά επίσης σε όλους και ότι καλύτερο. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Ευχαριστώ πολύ και τον κύριο δήμαρχο. Και τώρα κύριε Ειδικέ 
Γραμματέα να πάρουμε παρουσίες από τους δημοτικούς συμβούλους. Κοντογεώργος 
Παναγιώτης. Παρών. Παπασάρας Ανδρέας. 
 

Παπασάρας Ανδρέας: Παρών. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Αρβανίτη Βασιλική. 
 

Αρβανίτη, Βασιλική: Παρούσα. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Κουτσολέλος Γεώργιος.  
 

Κουτσολέλος Γεώργιος: Παρών. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Υφαντής Αλέξανδρος.  
 

Υφαντής Αλέξανδρος: Παρών. 
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Κοντογεώργος Παναγιώτης: Μακρής Δημήτριος. 
 

Μακρής Δημήτριος: Παρών. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Αρβανίτη Βασιλική – Ελένη. 
 

Αρβανίτη Βασιλική – Ελένη: Παρούσα. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Μανίτας Γεώργιος.  
 

Μανίτας Γεώργιος: Παρών. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Παπαευθυμίου Οδυσσέας. 
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Παρών. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Σπανός Κωνσταντίνος. 
 

Σπανός Κωνσταντίνος: Παρών. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Παπανάγνος Νικόλαος. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Παρών. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Στεφανής Γεώργιος.  
 

Στεφανής Γεώργιος: Παρών. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Ντελέζος Αθανάσιος,.   
 
Ντελέζος Αθανάσιος: Παρών 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Κραββαρίτης Νικόλαος. Απών. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Αλεξίου Δημήτριος.  
 

Αλεξίου Δημήτριος: Παρών. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Τσώνος Ανδρέας.  
 

Τσώνος Ανδρέας: Παρών. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Καραγιάννης Κωνσταντίνος.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Παρών. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Καραπετσάκου Αικατερίνη. 
 

Καραπετσάκου Αικατερίνη: Παρούσα. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Τζιβελέκα Ιφιγένεια. 
 

Τζιβελέκα Ιφιγένεια: Παρούσα. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Κολοβός Νικόλαος. 
 

Κολοβός Νικόλαος: Παρών. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Διαμαντής Νικόλαος. 
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Διαμαντής Νικόλαος: Παρών. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Λιάσκας Δημήτριος.  
 

Λιάσκας Δημήτριος: Παρών.   
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Λιάγκας Δημήτριος.  
 

Λιάγκας Δημήτριος: Παρών.   
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Πλιάκος Ιωάννης.  
 

Πλιάκος Ιωάννης: Παρών.   
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Καλύβας Λάμπρος. 
 

Καλύβας Λάμπρος: Παρών.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Επί συνόλου είκοσι πέντε δημοτικών παρόντες είναι οι είκοσι 
τέσσερις. Έχουμε έναν απών. Έχουμε απαρτία και ξεκινάμε για την εκλογή του προέδρου του 
δημοτικού Συμβουλίου. Ο κύριος δήμαρχος μου έδωσε το έγγραφο που σας διαβάζω. Ως δήμαρχος 
του Δήμου Μακρακώμης και επικεφαλής της δημοτικής παράταξης δύναμη προοπτικής, 
υποδεικνύω ως υποψήφιο για πρόεδρο του δημοτικού συμβουλίου του δήμου Μακρακώμης, τον 
δημοτικό σύμβουλο κύριο Παπανάγνο Νικόλαο. Κύριε Παπανάγνο αποδέχεστε τη θέση του 
Προέδρου;  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Αποδέχομαι. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Για αντιπρόεδρο του δημοτικού συμβουλίου σας διαβάζω το 
έγγραφο που μου έδωσε ο επικεφαλής ο κύριος Καραγιάννης Κωνσταντίνος. Ως επικεφαλής της 
παράταξης Υπεύθυνα Μαζί, προτείνω για αντιπρόεδρο του δημοτικού συμβουλίου τον κύριο 
Πλιάκο Ιωάννη. Κύριε Πλιάκο, αποδέχεστε;  
 
Πλιάκος Ιωάννης: Αποδέχομαι. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Και για γραμματέας, επειδή δεν υπάρχει τρίτος συνδυασμός στο 
δημοτικό συμβούλιο, βάσει του νόμου μπαίνει από τον πλειοψηφών συνδυασμό και ο κύριος 
δήμαρχος μου έδωσε έγγραφο. Ως δήμαρχος του δήμου Μακρακώμης και επικεφαλής της 
δημοτικής παράταξης Δύναμη Προοπτικής, υποδεικνύω υποψήφιου για γραμματέα του 
δημοτικού συμβουλίου του δήμου Μακρακώμης τον δημοτικό σύμβουλο κύριο Ντελέζο 
Αθανάσιο. Κύριε Ντελέζο;  
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Αποδέχομαι. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Συνεχίζουμε με την ψηφοφορία για τον πρόεδρο του νέου 
δημοτικού συμβουλίου. Καταρχήν ψηφίζουν όλοι οι δημοτικοί σύμβουλοι και για τον πρόεδρο και 
για τον αντιπρόεδρο και για τον γραμματέα. Ποιοι ψηφίζουν υπέρ της υποψηφιότητας του κύριου 
Παπανάγνου Νικόλαου να σηκώσουν το χέρι τους.  
 

Ντζούνας Φώτιος – Ειδικός γραμματέας συνεδρίασης: Δεκαπέντε υπέρ. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Κατά ή παρών;   
 

Ντζούνας Φώτιος – Ειδικός γραμματέας συνεδρίασης: Εννέα παρών.  
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Κοντογεώργος Παναγιώτης: Πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου εκλέχτηκε ο κύριος 
Παπανάγνος Νικόλαος με δεκαπέντε ψήφους υπέρ και εννέα παρών. Συνεχίζουμε για την εκλογή 
του αντιπροέδρου του δημοτικού συμβουλίου. Ποιοι συνάδελφοι είναι υπέρ της εκλογής του 
κυρίου Πλιάκου Ιωάννη για αντιπρόεδρο του δημοτικού συμβουλίου να σηκώσουν τα χέρια τους. 
Κύριε Γραμματέα. 
 

Ντζούνας Φώτιος – Ειδικός γραμματέας συνεδρίασης: Είκοσι τέσσερα υπέρ. Υπάρχει κάποια 
διαφωνία; Όχι.   
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Με είκοσι τέσσερις ψήφους ο κύριος Πλιάκος Ιωάννης εκλέγεται 
αντιπρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου. Και συνεχίζουμε για την εκλογή του γραμματέα του 
Δημοτικού Συμβουλίου. Όσοι είναι υπέρ της υποψηφιότητας για γραμματέας του δημοτικού 
συμβουλίου του κύριου Ντελέζου Αθανάσιου να σηκώσουν τα χέρια τους.  
 

Ντζούνας Φώτιος – Ειδικός γραμματέας συνεδρίασης: Δεκαπέντε υπέρ. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Οι υπόλοιποι σύμβουλοι παρών ή κατά;  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Παρών. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Ο κύριος Ντελέζος Αθανάσιος εκλέγεται γραμματέας του 
δημοτικού συμβουλίου με δεκαπέντε ψήφους υπέρ και εννέα παρών. Θα κάνουμε μια μικρή 
διακοπή για να έρθει το νέο Προεδρείο για να συνεχίσει για τις υπόλοιπες ψηφοφορίες. Αυτό που 
θέλω να πω είναι ότι μετά έχουμε την κοπή της πίτας μόλις τελειώσουμε και ένα γλυκό. Και 
περίπου για να γνωρίζετε και όλοι οι συνάδελφοι περίπου εννέα με δέκα του μηνός περίπου, θα 
γίνει ειδική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου για την ψήφιση του προϋπολογισμού. Σας 
ευχαριστώ όλους και πάλι καλή χρονιά και χρόνια πολλά και καλή επιτυχία στον Πρόεδρο και στο 
νέο Προεδρείο στα νέα καθήκοντα που πλέον αναλαμβάνουν αμέσως μετά.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Πριν ξεκινήσουμε τη συνεδρίαση θα ήθελα να πω δύο λόγια και εγώ. 
Κύριε δήμαρχε. Κύριε προεδρεύοντα σύμβουλε. Συναδέλφισες και συνάδελφοι. Κύριοι. θα ήθελα 
αρχικά να ευχηθώ σε όλους υγειές και ευτυχές και δημιουργικό το 2024. Στη συνέχεια να 
ευχαριστήσω τον κύριο δήμαρχο που με πρότεινε και όσους από εσάς με εμπιστευτήκατε και με 
εκλέξατε πρόεδρο του δημοτικού μας συμβουλίου. Θέση που πριν από μένα κατείχε ένας λαμπρός 
επιστήμονας και εξέχων πολίτης του δήμου μας. Είναι μεγάλη τιμή και με γεμίζει με χαρά, αλλά 
ταυτόχρονα και ευθύνες και υποχρεώσεις. Στόχος μου είναι το συμβούλιο μας να έχει ποιότητα, 
κύρος, επίπεδο και αποτελεσματικότητα, ώστε να γίνει πρότυπο ομαλής λειτουργίας ευπρέπειας 
και συνεννόησης. Για να πετύχουμε όλα αυτά θα πρέπει να υπάρξει και η συμμετοχή, η 
συμπαράσταση και ο σεβασμός όλων σας. Σας τα ζητάω και θέλω να πιστεύω ότι θα τα έχω.           
Με δεδομένο ότι κανένας από όλους εμάς δεν έχει στόχο το κακό του τόπου. Όλοι θέλουμε το καλό 
του. Ίσως κάποιες φορές από διαφορετική γωνία, αλλά έχοντας όλοι έναν κοινό στόχο. Την 
ανάπτυξη της Δυτικής Φθιώτιδας. Και αφού ευχηθώ σε όλους μας μια καλή και δημιουργική 
πενταετία, θα κλείσω με τη ρήση του Μακαριότατου αρχιεπισκόπου κυρίου Ιερώνυμου. Να 
παραμερίσουμε τα λίγα που μας χωρίζουν και να αγκαλιάσουμε τα πολλά που μας ενώνουν. Καλή 
χρονιά. Και να μπούμε στη διαδικασία στη συνεδρίασή μας. Από το δήμαρχό μας προτείνονται για 
μέλη της δημοτικής επιτροπής οι συνάδελφοι: Αλεξίου Δημήτριος. Αρβανίτη, Βασιλική, 
Κοντογεώργος Παναγιώτης, Παπαευθυμίου Οδυσσέας, Παπασάρας, Ανδρέας και Τσώνος 
Ανδρέας. Συνάδελφοι αποδέχεστε;  
 

Αλεξίου Δημήτριος: Ναι. 
 

Αρβανίτη, Βασιλική: Ναι. 
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Κοντογεώργος Παναγιώτης: Ναι. 
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Ναι. 
 

Παπασάρας, Ανδρέας: Ναι. 
 

Τσώνος Ανδρέας: Ναι. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Από τη δημοτική παράταξη Υπεύθυνα Μαζί προτείνονται οι κύριοι 
συνάδελφοι: Καραγιάννης Κωνσταντίνος, Καραπετσάκου Αικατερίνη, Κολοβός Νικόλαος, 
Λιάγκας Δημήτριος. Συνάδελφοι αποδέχεστε;  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Ναι. 
 

Καραπετσάκου Αικατερίνη: Ναι. 
 

Κολοβός Νικόλαος: Ναι. 
 

Λιάγκας Δημήτριος: Ναι. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Άρα προχωρούμε στη διαδικασία της ψηφοφορίας. Επί της διαδικασίας. 
Κάθε σύμβουλος της παράταξης του δημάρχου ψηφίζει υποψήφιους συμβούλους, ισάριθμος με 
τον αντίστοιχο αριθμό μελών που εκλέγονται από την πλειοψηφία. Επομένως, η παράταξη του 
Δημάρχου βάζει μέχρι τέσσερις σταυρούς. Από τη μειοψηφία εφόσον εκλέγονται δύο και η 
μειοψηφία μέχρι 2. Ο γραμματέας να καλέσει τα άτομα, τους συναδέλφους, να παραλάβουν ένα -  
ένα τα ψηφοδέλτια και να προχωρήσουμε στην ψηφοφορία.  
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Κοντογεώργος Παναγιώτης, Παπασάρας Ανδρέας, Αρβανίτη Βασιλική, 
Κουτσολέλος Γεώργιος, Υφαντής Αλέξανδρος, Μακρής Δημήτριος, Αρβανίτη Βασιλική – Ελένη, 
Μανίτας Γεώργιος, Παπαευθυμίου Οδυσσέας, Σπανός Κωνσταντίνος, Παπανάγνος Νικόλαος, 
Στεφανής Γεώργιος, Αλεξίου Δημήτριος, Τσώνος Ανδρέας, Ντελέζος Αθανάσιος. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ψηφοδέλτιο νούμερο 1. Αλεξίου Δημήτριος, Κοντογεώργος 
Παναγιώτης, Παπασάρας Ανδρέας, Τσώνος Ανδρέας. Ψηφοδέλτιο νούμερο 2. Αρβανίτη Βασιλική, 
Παπαευθυμίου Οδυσσέας, Παπασάρας Ανδρέας, Τσώνος Ανδρέας. Ψηφοδέλτιο νούμερο 3. 
Αλεξίου Δημήτριος, Παπαευθυμίου Οδυσσέας, Παπασάρας Ανδρέας, Τσώνος Ανδρέας. 
Ψηφοδέλτιο νούμερο 4. Αλεξίου Δημήτριος. Ψηφοδέλτιο νούμερο 5. Αρβανίτη Βασιλική, 
Παπαευθυμίου Οδυσσέας, Παπασάρας Ανδρέας, Τσώνος Ανδρέας. Ψηφοδέλτιο νούμερο 6. 
Αρβανίτη Βασιλική, Παπαευθυμίου Οδυσσέας, Παπασάρας Ανδρέας, Τσώνος Ανδρέας. 
Ψηφοδέλτιο νούμερο 7. Αρβανίτη Βασιλική, Παπαευθυμίου Οδυσσέας, Παπασάρας Ανδρέας, 
Τσώνος Ανδρέας. Ψηφοδέλτιο νούμερο 8. Αρβανίτη Βασιλική, Παπαευθυμίου Οδυσσέας, 
Παπασάρας Ανδρέας, Τσώνος Ανδρέας. Ψηφοδέλτιο νούμερο 9. Αρβανίτη Βασιλική, 
Παπαευθυμίου Οδυσσέας, Παπασάρας Ανδρέας, Τσώνος Ανδρέας. Ψηφοδέλτιο νούμερο 10. 
Αλεξίου Δημήτριος, Παπαευθυμίου Οδυσσέας, Παπασάρας Ανδρέας, Τσώνος Ανδρέας. 
Ψηφοδέλτιο νούμερο 11. Αρβανίτη Βασιλική, Παπαευθυμίου Οδυσσέας, Παπασάρας Ανδρέας, 
Τσώνος Ανδρέας. Ψηφοδέλτιο νούμερο 12. Κοντογεώργος Παναγιώτης. Ψηφοδέλτιο νούμερο 13. 
Αρβανίτη Βασιλική, Κοντογεώργος Παναγιώτης, Παπαευθυμίου Οδυσσέας, Παπασάρας Ανδρέας, 
Ψηφοδέλτιο νούμερο 14. Αρβανίτη Βασιλική, Παπαευθυμίου Οδυσσέας, Παπασάρας Ανδρέας, 
Τσώνος Ανδρέας. Ψηφοδέλτιο νούμερο 15. Αλεξίου Δημήτριος, Αρβανίτη Βασιλική, 
Παπαευθυμίου Οδυσσέας, Παπασάρας Ανδρέας. 
 

Ντζούνας Φώτιος – Ειδικός γραμματέας συνεδρίασης: Λοιπόν. Ο κύριος Αλεξίου Δημήτριος 
έλαβε πέντε ψήφους, η κυρία Αρβανίτη Βασιλική δέκα ψήφους, ο κύριος Κοντογεώργος 
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Παναγιώτης τρεις ψήφους, ο κύριος Παπαευθυμίου Οδυσσέας δώδεκα ψήφους, ο κύριος 
Παπασάρας Ανδρέας δέκα τρεις ψήφους και ο κύριος Τσώνος Ανδρέας έντεκα ψήφους. Οπότε 
κατά σειρά Πρόεδρε ανακοίνωσε ποιοι εκλέγονται από την πλειοψηφία μέλη της δημοτικής 
επιτροπής και δύο αναπληρωματικοί.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Από το συνδυασμό Δύναμη Προοπτικής εκλέγονται κατά σειρά, 
Παπασάρας Ανδρέας  δέκα τρεις ψήφους, Παπαευθυμίου Οδυσσέας δώδεκα, Τσώνος Ανδρέας 
έντεκα και Αρβανίτη Βασιλική δέκα. Τώρα σαν αναπληρωματικά, πρώτο αναπληρωματικό μέλος 
ο κύριος Αλεξίου Δημήτριος και δεύτερο αναπληρωματικό μέλος ο Κοντογεώργος Παναγιώτης. 
Καλορίζικοι να είστε. Προχωράμε στη διαδικασία της εκλογής των δημοτικών συμβούλων της 
μειοψηφίας.  
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Καραγιάννης Κωνσταντίνος, Καραπετσάκου Αικατερίνη, Τζιβελέκα 
Ιφιγένεια, Κολοβός Νικόλαος, Διαμαντής Νικόλαος, Λιάσκας Δημήτριος, Λιάγκας Δημήτριος, 
Πλιάκος Ιωάννης, Καλύβας Λάμπρος. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ολοκληρώθηκε η διαδικασία να έρθουν τα ψηφοδέλτια. Ψηφοδέλτιο 1. 
Καραγιάννης Κωνσταντίνος, Κολοβός Νικόλαος. Ψηφοδέλτιο 2. Καραγιάννης Κωνσταντίνος, 
Λιάγκας Δημήτριος. Ψηφοδέλτιο 3. Καραγιάννης Κωνσταντίνος, Λιάγκας Δημήτριος. Ψηφοδέλτιο 
4. Καραγιάννης Κωνσταντίνος, Λιάγκας Δημήτριος. Ψηφοδέλτιο 5. Καραγιάννης Κωνσταντίνος, 
Λιάγκας Δημήτριος. Ψηφοδέλτιο 6. Καραγιάννης Κωνσταντίνος, Κολοβός, Νικόλαος. Ψηφοδέλτιο 
7. Καραγιάννης Κωνσταντίνος, Λιάγκας Δημήτριος. Ψηφοδέλτιο 8.  Καραγιάννης Κωνσταντίνος, 
Καραπετσάκου Αικατερίνη. Και ψηφοδέλτιο 9. Καραγιάννης Κωνσταντίνος, Λιάγκας Δημήτριος.  
 

Ντζούνας Φώτιος – Ειδικός γραμματέας συνεδρίασης: Από την ψηφοφορία προκύπτει ότι ο 
κύριος Καραγιάννης Κωνσταντίνος έλαβε εννέα ψήφους, η Κυρία Καραπετσάκου - Τσαμαλή 
Αικατερίνη έναν ψήφο, ο κύριος Κολοβός Νικόλαος δύο ψήφους και ο κύριος Λιάγκας Δημήτριος 
έξι ψήφους.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Επομένως, με βάση την ψηφοφορία και της μειοψηφίας, τα μέλη τα 
οποία εκλέγονται για τη δημοτική επιτροπή του δήμου μας είναι: Καραγιάννης Κωνσταντίνος με 
εννέα ψήφους και Λιάγκας Δημήτριος με έξι ψήφους. Τακτικά μέλη. Πρώτο αναπληρωματικό ο 
κύριος Κολοβός, δεύτερο αναπληρωματικό, η κυρία Καραπετσάκου - Τσαμαλή Αικατερίνη. 
Επομένως, με βάση τις διενεργήσεις ψηφοφορίες διαμορφώνεται η δημοτική επιτροπή του δήμου 
μας ως ακολούθως: Πρόεδρος, ο δήμαρχος Χατζής Γεώργιος. Μέλη πλειοψηφίας: Παπασάρας, 
Παπαευθυμίου, Τσώνος και Αρβανίτη. Μειοψηφίας: Καραγιάννης και Λιάγκας. Καλορίζικοι να 
είστε. Ο κύριος Καραγιάννης θέλει το λόγο.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Από ότι γνωρίζω τώρα βέβαια, στην πρώτη δημοτική επιτροπή 
θα οριστεί και αντιπρόεδρος, έτσι δεν είναι;  Και πρέπει να είναι από τη μειοψηφία. Ισχύει; Δεν 
ισχύει κύριε Ντζούνα;  
 

Ντζούνας Φώτιος – Ειδικός γραμματέας συνεδρίασης: Ναι. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Εδώ τελειώνει η αρμοδιότητα η δική μας για σήμερα του Δημοτικού 
Συμβουλίου. Στη δική σας πλέον της Δημοτικής Επιτροπής θα τα πείτε.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Μία τελευταία ερώτηση κύριε Πρόεδρε. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Παρακαλώ κύριε Καραγιάννη. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος:  Οι εισηγήσεις, γιατί είπατε πριν για τον προϋπολογισμό; Πόσες 
μέρες νωρίτερα θα μας έρθουν;  



 

9 

 

Ντζούνας Φώτιος – Ειδικός γραμματέας συνεδρίασης: Ο νόμος προβλέπει δύο ημέρες αλλά 
θα σας έρθουν μαζί με την πρόσκληση.  
 

Διαμαντής Νικόλαος: Ο νόμος δεν προβλέπει δύο ημέρες. Για την κοινοποίηση της πρόσκλησης, 
προβλέπει τρεις και για τις εισηγήσεις λέει έγκαιρα. Το έγκαιρα δεν μπορεί να είναι ποτέ λιγότερο 
από τις τρεις μέρες που έχει η πρόσκληση. Μπορεί να είναι πέντε, μπορεί να είναι επτά, δεν μπορεί 
να είναι λιγότερο από τρεις. 
 

Χαντζής Γεώργιος – Δήμαρχος: Ακριβώς αυτό λέει και εμείς έχουμε αποφασίσει σαν 
πλειοψηφία οι εισηγήσεις μαζί με τα θέματα να φεύγουμε μαζί.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Άλλο θέμα; Λήξη συνεδρίασης.  
 

Χαντζής Γεώργιος – Δήμαρχος: Εγώ θέλω να ευχαριστήσω τον Πρόεδρο και Αντιπρόεδρο και 
τον Γραμματέα, να τους ευχηθώ καλή επιτυχία. Και να έχετε μια εικόνα υπέρ όλων των δημοτικών 
συμβούλων. Δεν θέλω να υπάρχει διαχωρισμός και καλή επιτυχία στο έργο σας. Πρόεδρε, 
Αντιπρόεδρε και Γραμματέα. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ευχαριστούμε. 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                  Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ                                            ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 
 
 

Παπανάγνος Νικόλαος                                                                    Ντελέζος Αθανάσιος 
 

ΤΑ ΜΕΛΗ 
Κοντογεώργος Παναγιώτης 

 

Παπασάρας Ανδρέας 
 

Αρβανίτη Βασιλική 

 

Κουτσολέλος Γεώργιος 
 

Υφαντής Αλέξανδρος 
 

Μακρής Δημήτριος 
 

Αρβανίτη Βασιλική – Ελένη 
 

Μανίτας Γεώργιος 
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας 
 

Σπανός Κωνσταντίνος 
 

Στεφανής Γεώργιος 
 

Αλεξίου Δημήτριος 
 

Τσώνος Ανδρέας 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος 
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Καραπετσάκου Αικατερίνη 
 

Τζιβελέκα Ιφιγένεια 
 

Κολοβός Νικόλαος 
 

Διαμαντής Νικόλαος 
 

Λιάσκας Δημήτριος 
 

Λιάγκας Δημήτριος 
 

Πλιάκος Ιωάννης 
 

Καλύβας Λάμπρος 
                   


